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ЛЕШАК - Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић изјавио је данас у Лешку, код
Лепосавића, где је обишао погон фабрике "Лола Фот", да је важно да се фабрикама,
предузећима и установама омогући да раде нормално у актуелним условима.

  

Он је рекао да је активност њега као министра и шефа преговарачког тима Београда у
дијалогу са Приштином Борислава Стефановића не само да на неки начин умирује
ситуацију и преговара са међународном заједницом, разговара са локалним
самоуправама и народом, већ је главни циљ да се на овим просторима нормализује
живот.

  

Богдановић и Стефановић су обишли фабрику “Лола Фот” која, како је истакао министар
за Косово и Метохију, запошљава 220 људи и чији је просек плата виши од нивоа у
Републици Србији.

  

У разговору са управом погона, они су размотрили како помоћи фабрици у циљу
обезбеђивања што нормалнијег функционисања, на који начин да се готови производи
даље дистрибуирају у централну Србију, и како репроматеријал да долази из централне
Србије.

  

Богдановић је истакао да је битно у данима, када постоје велике тензије, услед намере
Приштине да силом и једностраним потезима наметне једнострано решење, да се живот
одвија на нормалан начин, како у фабрикама, предузећима и школама.

  

Он је најавио да ће се Стефановић и он састати са још неким директорима са којима ће
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размотрити како Влада Србије може да помогне да се пре свега одржи производња, да
ови људи живе од свога рада, и не да дођемо у ситуацију да због блокада које намеће
Приштина, нажалост у сарадњи са неким организацијама међународне заједнице, овај
народ буде изолован и на њих буде извршен притисак да напусте овај простор.

  

“Када нисте у ситуацији да живите од свог рада, када имате сталне притиске, и не
можете да привређујете ништа друго, не преостаје него да размишљате у другом
правцу”, рекао је он.

  

Богдановић и Стефановић обишли су и барикаде, где су са грађанима разговарали о
наставку мирне борбе за очување легитимних интереса.

  

“Видим да постоји јединство у народу, и чврста воља да се мирним путем супроставимо
једностраним потезима Приштине. Поручио бих мисији Еулекс да очекујемо да се врати у
статусно неутралну позицију, на позицију из 2008. када је прихваћена као мисија која ће
овде деловати на читавој територји Косова и водити рачуна о свим становницима Косова
и Метохије“, истакао је Богдановић у изјави новинарима.

  

Директор фабрике “Лола Фот“ Вукоје Вуковић рекао је да је привреда на северу Косова
суочена са константном блокадом од 1999. године од стране албанслких власти
такозване независне државе Косово.

  

“Апсурд је да на простору Косова и Метохије привреда нема могућности и нема тржиште.
Опстали смо све ове године захваљујући држави Србији, захваљујући нашим
способностима, окренути тржиштима изван Косова и Метохије. У противном би сигурно
затворили наше капацитете”, објаснио је он.

  

Вуковић је рекао да актуелна блокада није изненадила, и најавио да ће бити упорни и
издржљиви до краја, те да ће се сигурно изборити са овим проблемом, али само уз
помоћ државе.

  

“Навикли смо константно да неке препреке заобилазимо и савлађујемо. Сигуран сам да
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ћемо и ову препреку заобићи и бићемо даље наслоњени на државу Србију, тржишта
региона и света. Остали смо на овим просторима и поручујем да те просторе нисмо
продали, нити ћемо их предати“, подвукао је он.

  

“Нама албанске власти до сада нису помагале и нећемо тражити њихову помоћ,
сопственим снагама и уз помоћ државе сигурно ћемо наћи излаз из ове ситуације”,
уверен је он.

  

Вуковић је рекао да су у погону увек спремни на изненађења, и да су се припремили и за
актуелну блокаду.

  

“Наши производи су већ на тржишту и апелујем на наше купце да не буду узнемирени, и
сигурни смо да ће производи који су уговорени бити испоручени као и до сада“, поручио
је он.

  

(Курир)
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